

品德润身铸师魂，扎根实践守初心

金家岭街道加强辖区幼儿园师德师风建设，全方位助力学前教育品质提升

□半岛全媒体记者 高晓飞
通讯员 刘文辉

为贯彻党的十九大精神，落实习近平总书记关于教育的重要论述，进一步加强师德师风建设，提高教师的职业道德素养，全面提高保教质量。近日，金家岭街道组织辖区内26所幼儿园开展以“坚守教育初心，躬行学前教育”为主题的师德师风建设专项活动，800余名教师参加此次活动。

以德立身，加强学习提觉悟

教师是立园之本，师德是教育之魂。如何从根本上意识到师德的重要性，金家岭街道组织老师们加强学习，进一步提升思想觉悟。在学习内容上，街道督促各幼儿园组织全体教师学习贯彻重要讲话精神，学习《教育法》等关于师德师风建设方面的有关文件；在学习方式上则组织教师观看《迷失的信仰》等教育警示教育片，各园教师在观看结束后各园教师认真自查自



师德演讲比赛。

纠，以更加务实的工作作风，坚决维护教师的光辉形象，为教师队伍增光添彩。

学习过后通过庄严宣誓，坚定信念。

伴随着铿锵有力的宣誓声，每位教师的心灵再次接受洗礼，深刻感受着作为一名幼儿教师的光荣职责。除此之外，为进一步践行师德，新学期公办、民办幼儿园

全体教职工签订师德师风承诺书。通过签署承诺，强化责任。

以德施教，演讲比赛展风采

师德是教师的立业之基，从教之要。街道组织开展师德演讲，引领教师体验职业幸福感。教师们积极参与，精心准备，结合工作实际用一个个生动鲜活的实例，声情并茂地讲述自己对幼教事业的执着与热爱，充分展现出幼儿教师的新风采。为发挥榜样带头作用，各幼儿园利用公众号推送短视频、微视频向家长、教师、社会广泛宣传幼儿园内“优秀教师”事迹。

“才者，德之资也；德者，才之师也。”金家岭街道组织开展的师德师风建设专项活动极大地激发了幼儿园教职工的工作热情，增强了责任感和使命感，积极引导教师以德立身、以德立学、以德施教，依法从教、规范从教、廉洁从教，对提升教师的职业道德水平，树立良好的师德形象起到积极的促进作用。

崂山区召开区委政法工作会议

4月10日下午，崂山区委政法工作会议在区行政大厦召开，会议主要任务是深入学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要指示批示精神，认真贯彻落实中央、省委政法工作会议精神，回顾总结去年工作，研究部署今年工作任务。会议由区委常委、政法委书记王春主持。崂山区委书记孙海生出席会议并讲话。

孙海生指出，2020年是崂山发展史上极不平凡的一年，也是全区政法工作创新突破、担当作为的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情和艰巨繁重的经济社会发展任务，全区政法战线的广大干警以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决落实区委决策部署，忠诚履职、担当作为，以非常之举、非常之力、非常之勇，全面扛起平安建设使命，坚决落实疫情防控任务，在维护社会大局稳定、促进社会公平正义、服务经济社会发展、保障人民安居乐业等方面，做了大量富有成效的工作，有力服务了全区工作大局。

孙海生强调，2021年是“十四五”规划的开局之年，也是建党100周年，做好政法工作责任重大。要准确把握形势和责任，切实增强做好政法工作的责任感使命感。要清醒认识面临的风险挑战，准确识变、科学应变、主动求变，善于在危机中育先机、在变局中开新局。要清醒认识承担的使命责任，找准工作的结合点和突破口，精细精准地推动各项工作，力争为全区发展大局贡献更多政法力量、政法担当。要清醒认识存在的问题短板，强化责任担当，主动认领，全力整改，务求实效，不断推动全区政法工作高质量发展。

孙海生强调，要坚持围绕中心、服务大局，不断推动全区政法工作再上新台阶。要旗帜鲜明讲政治，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终做到头脑特别清醒、行动特别有力，永葆政法队伍的政治本色。要攻坚克难敢担当，干出守护政治安全、维护平安稳定、创新社会治理、彰显新风正气、优化营商环境的新业绩，为崂山深化再次创业创造良好社会环境。要从严治警抓队伍，打造一支一心为民、素质过硬、清正廉洁的政法铁军，切实当好党和人民的忠诚卫士。

孙海生要求，要加强统筹协调，全力支持政法工作高质量发展。要健全协调机制、强化联抓联动，凝聚同频共振的政法合力，更好地维护社会大局稳定。要完善全要素支撑的保障体系，从政治上、工作上、生活上进一步关心政法干警，抓好从优待警各项政策的贯彻落实，为政法干警依法履职尽责提供坚强保障。来自“崂山政法”微信公众号

法学教授进社区，教您如何来维权

金家岭街道开展“妇女权益保护”专题讲座活动



□半岛全媒体记者 高晓飞
通讯员 王俊

为进一步推进平安家庭建设，切实增强妇女群众依法维权意识，保障妇女的合法权益，积极营造良好的社区法治氛围，3月19日下午，街道妇联开展了“妇女权益保护”专题讲座，邀请青岛科技大学法学院副教授宋敏授课。

讲座中，宋敏以“民法典与妇女权益保护”为主题，从如何维护自身合法权益角度出发，讲解了民法典对妇女民事权利的特殊保护、反对性骚扰、夫妻共同财产和共同债务以及女方家务劳动经济补偿制度等法律法规相关条文。通过典型案例，通俗易懂的语言，以互动交流的形式，使广大妇女了解



“妇女权益保护”专题讲座活动现场。

更多的法律知识，懂得运用法律武器维护自己的合法权益。讲座中，宋敏耐心地解答了妇女群众提出的关于家庭财产分割等热点难点问题，获得现场妇女群众的一致好评。

通过此次讲座，让妇女群众认识到

运用法律武器保护自身合法权益的重要性，为她们在日后的生活中，能更好地引导身边的广大妇女群众增强自身的法律意识，提高自我的保护能力，为社区形成了良好的法制氛围贡献力量。

礁石再困游客，民警调来快艇救援

□半岛全媒体记者 高晓飞
通讯员 刘海青

3月29日下午1时许，青岛市公安局崂山分局麦岛派出所接到指挥中心指令称，在小麦岛东侧礁石处发现两名被困游客，急需民警前去救援。接报警后，极地海洋世界警务工作站110民警郑勇、麦岛派出所社区民警杜征

迅速驱车赶往现场。

到达现场，民警找到被困礁石的游客。当时正值涨潮，海水已经将礁石团团围住，被困的两名游客非常焦急，潮水飞快涌动，礁石随时有被淹没的危险，情况十分危急。民警一边喊话安抚游客情绪，一边将情况上报并及时联系极地海洋世界出动船只相助，警民合力，几经周折后，最终将被困游客

救助上岸。

据悉，两人分别来自湖北、河北，目前在青岛工作，当天趁着休息结伴来到海边游玩。因沉迷于海景没有注意到海水涨潮，等发现时已经被困。由于两人不会游泳，涨潮速度很快，海水随时会将他们淹没，警察及时赶到并果断实施救援，帮助他们安全回到岸边。